

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 232 (12274)

Суббота, 3 декабря 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

Рассказы о делегатах городской партийной конференции

ПОЗИЦИЯ КОММУНИСТА

На электромонтажном участке завода трубчатых строительных конструкций трудится бригада электрослесарей по контрольно-измерительным приборам, возглавляет которую Николай Иванович Соколов. Ударник коммунистического труда, коммунист, член партбюро завода, член горкома партии.

Специальность эту Николай Иванович получил еще в Красноуфимском профтехучилище, практиковался и работал в объединении «Хромпик», а когда поступил на ЗТСК, службу по эксплуатации и ремонту контрольно-измерительных приборов представлял в единственном числе. Сейчас в бригаде пять человек. Они добросовестно трудятся, о чем говорят неоднократные победы в соцсоревновании коллективов электромонтажного участка. Пятый год работает здесь ударник коммунистического труда Татьяна Ионина. Учеником полтора года назад пришел в коллектив Володя Султанов, а сейчас готовится к сдаче на четвертый разряд. Уважают в бригаде Галину Крашенинникову. Олег Аристов в будущем году пойдет в армию, и работа под руководством Соколова стала для него хорошей школой. Объединяет коллектив борьба за звание бригады коммунистического отношения к труду.

Николай Иванович с первых же шагов на заводе зарекомендовал себя активным человеком, как и подобает коммунисту. Июньский (1983 г.) пленум ЦК КПСС поставил большие задачи по идейно-политическому и нравственному воспитанию советских людей. И коммунист Соколов, изучив материалы Пленума, как ответственный от партийного бюро за работу общественных организаций во многом пересмотрел свои планы. Одним из действенных его шагов был такой: проверив деятельность заводского профсоюзного комитета, поставил перед бюро вопрос о необходимости проведения внеочередной профсоюзной конференции, где переизбрали тех членов комитета, которые не работали. Сейчас партийное бюро, в частности Соколов, помогают председателю профкома А. С. Черкасову наладить работу комиссий.

Практически бездействовал на заводе и товарищеский суд. И опять Соколов ставит перед партбюро вопрос о переизбрании его председателя. Заслушали отчет товарищеского суда на бюро, порекомендовали избрать председателем уважаемого человека, коммуниста, юриста



предприятия Геннадия Максимовича Гомзякова, который горячо взялся за дело.

Как член горкома КПСС Николай Иванович Соколов помогал проверять работу партбюро завода по идеологическим вопросам, по организации смотров-конкурсов экономии и бережливости.

— Перед заводской партийной организацией сейчас стоят большие задачи по укреплению трудовой дисциплины, воспитанию трудящихся, — говорит Н. И. Соколов. — Перед собой ставлю такие: не упускать из-под контроля работу всех общественных организаций, призванных этим заниматься. У нас хорошо прививается бригадная форма организации труда, завод перестал плестись в хвосте других предприятий, а люди, почувствовав, что недисциплинированность мешает работе, стали строже к себе, перестали скрывать нарушения. Стало гораздо интереснее работать. Завод наш молод, но и у него есть уже ветераны, крепкий рабочий костяк, которым дорожит коллектив, которые стремятся к тому, чтобы предприятие было в числе образцовых.

Николай Иванович Соколов избрали делегатом на городскую партийную конференцию как активного члена партии, как человека, который ко всем заводским и личным делам относится с позиций коммуниста.

Н. САВИНСКАЯ.

На снимке: Н. И. Соколов.

Фото Е. Фролова.

ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ

Есть в автобазе № 8 два хороших бригадира — Валентин Родионович Змеев и Юрий Васильевич Красноперов. Первый работает здесь более двадцати лет, второй — всего несколько лет. Оба коммуниста показали себя умелыми организаторами труда коллектива.

Связаны бригады со строителями и работают по сквозному бригадному подряду. Перевыполняя производственные нормы, водители стремятся экономить горюче-смазочные материалы.

В социалистическом соревновании в автобазе

бригады Змеева и Красноперова были нынче неоднократно лидерами. В. Р. Змеев и Ю. В. Красноперов, как и секретаря партбюро В. Я. Овдина и директора Г. И. Круга, коммунисты автобазы избрали делегатами XXIX городской партийной конференции.

КРЕПИТЬ ДИСЦИПЛИНУ ТРУДА

Беседа с председателем горисполкома С. П. Лыткиным

21 ноября Президиум Совета Министров РСФСР рассмотрел на заседании ряд актуальных вопросов. В частности, обсуждена работа советских и хозяйственных органов Первоуральска по дальнейшему укреплению трудовой дисциплины на предприятиях и в организациях города в свете решений ноябрьского (1982 г.)

и июньского (1983 г.) пленумов ЦК КПСС.

С докладом по этому вопросу на заседании выступил председатель горисполкома С. П. Лыткин. Публикуемая с ним беседа посвящена некоторым наиболее важным итогам заседания Президиума, выводам, сделанным на нем.

— Сергей Павлович, что предшествовало этому заседанию, почему обсуждалось положение дел именно в нашем городе?

— В прошлом месяце в городе побывала авторитетная комиссия, в которую вошли ответственные работники Государственного комитета по труду республики, министерства юстиции, отдела по вопросам тяжелой промышленности Управления делами Совета Министров Российской Федерации, Организационно-инструкторского отдела Управления делами Совета Министров РСФСР и ЦСУ республики. Почему Первоуральск. Видимо, потому, что это

прежде всего рабочий город. Он во многом типичен для республики: число населения, экономическим потенциалом, социальной базой. Ну и, конечно, теми задачами, проблемами, которые вытекают из решений последних пленумов ЦК КПСС. Насколько последовательно, эффективно претворяются они в жизнь, какие при этом возникают трудности, упущения, насколько они объективны в работе советских и хозяйственных органов — так в принципе стоял вопрос.

— И какая же оценка дана?

— Она не однозначна: есть в Первоуральске и по-

ложительные результаты, есть и серьезные недостатки. Это объяснимо: задачи, поставленные Пленумами ЦК партии по укреплению трудовой дисциплины, должны выполняться путем комплексного решения вопросов, тесно взаимосвязанных между собой. Одни в городе решаются более успешно, другие — менее. Ясно, что подобные разрывы недопустимы.

— Что же отмечено положительного?

— Несколькими примерами. Отмечено, в частности: коллективы предприятий промышленности, строительства (Окончание на 3 стр.)

Третьему году пятилетки — УДАРНЫЙ ФИНИШ!

Первые из прокатчиков

29 ноября самым первым из коллективов прокатных установок на Новотрубном заводе с месячным планом справился коллектив ТПУ «140» № 2 первого цеха, возглавляемый старшим мастером А. К. Головинским. Сверх намеченного произведено более 300 тонн труб, а за одиннадцать месяцев 3 тысячи 170 тонн труб, тогда как в годовых обязательствах коллектива значится 890.

Двумя днями раньше закончила ноябрьский план по прокату бригада смены «С» этого стана, где мастером И. Ф. Кияйкин. Сверхплановый выпуск коллектива — 264 тонны — во многом определил общий успех прокатчиков. Бригада И. Ф. Кияйкина имеет богатый лицевой счет экономии. Уже сейчас он на 293 рубля превышает взятое на год обязательство. Качество продукции с первого предъявления 84,4 процента, что также выше намеченного.

Значителен вклад вальцовщиков почетного металлурга В. З. Левина, А. А. Чайникова, нагревальщика А. В. Снегирева.

Л. ДУБРОВКИНА.

Опережают на месяц

Ровно на месяц раньше срока справился с планом трех лет пятилетки коллектив отделения безобжиговых кварцитовых изделий первого цеха динасового завода. До конца года сверх плана будет выдано 3220 тонн продукции. Руководит коллективом П. С. Татарченков. Опытный руководитель умело организует труд рабочих. Производительность труда здесь выше плановой на один процент, на лицевой счет экономии с начала пятилетки перечислено 47620 рублей. А сберегли эти средства за счет увеличения выпуска продукции со знаком качества, расширения зон обслуживания, сокращения потерь рабочего времени.

Тон в социалистическом соревновании задают маши-

нист мельницы В. М. Ярмаметов, формовщик Е. П. Сафонов, просеивщик порошков С. Т. Смирнова, машинист крана З. И. Тришкевская.

А. КОБЯКОВ, руководитель рабкорского поста.

Без брака

На два дня раньше срока завершили задание ноября труженики одиннадцатого цеха филиала Новотрубного завода. Дополнительно к плану они произвели более шестисот тысяч метров труб. Коллектив уверенно справляется со своими социалистическими обязательствами и намерен досрочно завершить задание третьего года одиннадцатой пятилетки.

В минувшем месяце отлично потрудились коллективы смен, возглавляемые В. М. Силантьевым, Б. М. Яковлевым и В. П. Токаревым. Трубоэлектросварщики этих коллективов добиваются высокой производительности, трудятся без брака.

В. БЛОХИНА, рабкор.



СОЗЫВ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Президиум Верховного Совета СССР постановил созвать девятую сессию Верховного Совета Союза Советских Социалистических

Республик десятого созыва 28 декабря 1983 года в городе Москве.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ КОПЕНГАГЕН.

В ходе состоявшихся в датском фолькетинге (парламенте) дебатов по вопросу о размещении в Западной Европе новых американских ядерных ракет средней дальности большинством голосов одобрена резолюция социал-демократической партии Дании, которая обязывает правительство на ближайшей сессии совета НАТО

«отмежеваться от начатого размещения «Першингов-2» и крылатых ракет с отражением этой точки зрения Данией в коммюнике сессии».

ВАШИНГТОН. Как сообщила телекомпания Си-Би-Эс, президент Рейган принял окончательное решение вновь выдвинуть свою кандидатуру на президентских выборах 1984 года. Объявление об этом, по словам Си-Би-Эс, будет сделано Рейганом по общенациональному телевидению в конце января.

БУЭНОС-АЙРЕС. 12 человек арестованы и один тяжело ранен в результате расправы полиции над участниками демонстрации протеста против военно-фашистского режима Пиночета в городе Вальдивия на юге Чили. Выступление было организовано политическими партиями и общественными организациями страны, требующими немедленной отставки диктатора.

ПАРИЖ. «Нет — безработице и увольнению», «Оставить наступление предпринимателей», «Не по-

зволим сократить пособия по безработице» — под такими лозунгами здесь прошла мощная демонстрация протеста трудящихся против намерения национального совета французских предпринимателей добиться сокращения фонда социального обеспечения. МанIFESTАНТЫ потребовали от правительства выполнения предвыборных обещаний об улучшении положения с безработицей и принятии мер против произвола предпринимателей, пытающихся сэкономить за счет наибо-

лее обездоленной части населения.

ТОКИО. Управление национальной обороны Японии, сообщает газета «Нихон кэйдай», приступает к разработке пятилетней программы военного строительства, предусматривающей повышение ударной мощи армии. Новыми танками и бронетранспортерами будут вооружены прежде всего армейские подразделения, дислоцированные на самом северном острове Хоккайдо у границ СССР. (ТАСС).

Операция «Учет»

В цеховых комсомольских организациях завода комплектных металлоконструкций закончилась годовая сверка. Об итогах ее заслушаны на заседании комитета ВЛКСМ секретарь комсомольской организации третьего цеха Александр Фризен, заместитель секретаря ремонтно-механического цеха, энергоцеха Сергей Истомин, Рауф Атаулин. Наведен порядок в документации, встали на учет те, кто раньше по каким-то причинам не стоял. Остальные секретари тоже отчитываются на одном из заседаний.

О. АБРАМОВА,
член комитета ВЛКСМ завода комплектных металлоконструкций.

**Подготовлен
к вступлению**

Памятное событие произошло в жизни электромонтера четвертого цеха производственного объединения «Хромпик» Юрия Деньгина. Он стал комсомольцем. Молодой рабочий готовился к этому ответственному шагу. Секретарь комитета ВЛКСМ предприятия Валерий Святинов, заместитель секретаря комсомольской организации цеха Римма Бузалева помогли ему глубже усвоить Устав, историю комсомола. Юрий достоин доверия товарищей. Он активен в общественных делах, учится в вечернем металлургическом техникуме.

Т. ВЕРШИННИНА,
заместитель секретаря комитета ВЛКСМ производственного объединения «Хромпик».

**Готовимся
к смотру**

Десятого декабря в Свердловске состоится областной смотр художественной самодеятельности предприятий торговли «Славлю свое Отечество». С получасовой программой выступят и самодеятельные артисты горпромоторга. Разнообразные номера готовят хор, танцоры, чтецы. В концерте примут участие заведующая отделом магазина № 3 В. Манько, продавцы магазинов № 20 и 52 Е. Жданова, Т. Пимонова, комплектовщик Т. Калашникова. К смотру мы готовим разнообразные номера, ответственно относимся к репетициям, к содержанию репертуара и работе над качеством исполнения.

У самодеятельных артистов будут нарядные костюмы.

Т. РЫСУХИНА,
секретарь комитета ВЛКСМ горпромоторга.

**Премьера
«Огонька»**

Агитбригада «Огонек» завода сантехизделий подготовила программу «Поговорим по душам». Премьера ее состоится сегодня в Нижнем Тагиле. Самодеятельные артисты Вера Глушкова, Людмила Гусева, Наталья Прибыткова, Олег Гучков отразили в стихах, песнях тему войны и мира, преемственности поколений. Продумано и художественное оформление программы. После премьеры в соревнующемся городе агитбригада выступит в рабочих коллективах предприятия.

Г. СЕРДУК,
радиоинформатор завода сантехизделий.

Продовольственная программа. Можно без преувеличения сказать, что перспективы ее выполнения волнуют каждого первоуральца. Ведь от того, будет ли подсобное хозяйство предприятия вовремя давать мясо, увеличатся ли надои на совхозной ферме, поднимутся ли урожаи картофеля, овощей, зависит наш стол. В создании и развитии подсобных хозяйств есть еще немало трудностей, как немало их и в деятельности совхозов. Накануне городской отчетно-выборной партийной конференции по этому поводу слово заместителю директора Новотрубного завода по капитальному строительству Л. М. Борисову и секретарю партийного бюро совхоза «Битимский» Н. И. Ладыгину.

Повернитесь лицом

Начну с того, что если на Новотрубном заводе будет свой свиноводческий комплекс на три тысячи голов, каждый рабочий сможет ежегодно получать по 10 килограммов свинины. Перспектива добрая. А вот когда она станет реальностью, к сожалению, точно пока сказать нельзя. С 1981 года возводим комплекс, готовим кормовую базу в Перескачке. Стоимость строительно-монтажных работ всего объекта 2 миллиона 500 тысяч рублей. Строительством комплекса из года в год включается в план треста Уралтяжстройтрест. Но мы уже давно убедились: для второго и третьего управлений, которым оно поручено, видимо, это объект второстепенный. На, сегодня фактически выполнено работ лишь чуть более одного миллиона рублей, меньше, чем предусмотрено годовыми планами. По первоначальному заданию бюро горкома КПСС и исполкома горсовета мы бы уже должны к концу нынешнего года иметь свою свиноферму, свиней на от-

корм. Но этого нет. Значит, партийное задание оказалось невыполненным. На сегодня в основном возведены лишь помещения комплекса. Много осталось работ по прокладке сетей, объектов по энергоснабжению, бытовым помещениям. Правда, в Перескачке раскорчеваны и подготовлены под пашню 125 гектаров земли, ведутся работы по раскорчевке еще нескольких сотен гектаров, построены складские помещения. Но это уже завод делает собственными силами.

Мы надеялись, что нынче строители поработают с полной отдачей. Но напрасно. Так и не повернулись они лицом к объекту. Из планируемых на 1983 год 760 тысяч рублей освоено за 11 месяцев только 401 тысяча рублей. И сегодня уже ясно, что план 1983 года под угрозой срыва. И если оставшиеся деньги не будут освоены, для новотрубников это очередной минус в наших финансовых делах — сотни тысяч рублей пропадут.

Завод для своего под-

собного хозяйства делает все, что только возможно: все цехи выполняют задания по особому плану, командировали рабочих на помощь строителям, но последние не торопятся возводить комплекс. Строители должны пересмотреть отношение к возведению подсобных хозяйств, считать их важнейшими объектами. Думается, что это требование им предъявят и делегаты городской партийной конференции.

Л. БОРИСОВ,
заместитель директора Новотрубного завода по капитальному строительству.

**Окупится
сторицей**

Сегодня трудно представить деятельность коллектива совхоза без помощи шифов — коллективов городских предприятий. У совхоза «Битимский» это труженики билимбаевских предприятий, новотрубники, динасовцы, хромпиковцы. Скажем, как не благодарить нам коллектив цеха № 14 Новотрубного завода, который помог построить площадку активного вентилирования зерна. Нравится нам, как организована на этом предприятии подготовка сезонных работ на селе. Ежегодно проходят курс обучения около ста человек, которые потом отправ-

ляются и в Ачитский район, и в пригородные совхозы. Эти люди не только знают толк в механизмах, но и морально готовы со всей ответственностью рести себ, убирать урожай.

Но вместе с тем помощью совхозам со стороны промышленных предприятий могла бы стать более осознанной. Сознание того, что в увеличении выпуска сельскохозяйственной продукции заинтересован каждый рабочий города, дает нам право обратиться к шефам с такой просьбой. Одно из самых больных мест в совхозе «Битимский», который пока еще встает на ноги, — низкий уровень механизации в животноводстве и полеводстве. Притчей во языцех, например, стал наш кормоцех. В предыдущие годы он почти бездействовал, нынче работает с перебоями. Видимо, сельским специалистам он не под силу. А вот если бы за дело взялись опытные городские инженеры, техники, может, и удалось бы его раз и навсегда заставить работать бесперебойно.

Хорошо, конечно, что некоторые из шифов, помогая нам убирать урожай, выходят в поле со своими картофелекопалками. Но и у нас техническая база не бедная. Есть и картофелекопалки, и комбайны для уборки моркови, но они не приспособлены для работы на наших трудных почвах. Нет специалистов, которые могли бы приспособить технику к нашим условиям. Сейчас, пока до уборки урожая еще далеко, хоро-

шо бы заводские специалисты помогли нам довести комбайны и картофелекопалки, как говорится, до ума.

Сейчас в селе сложный, ответственный период: приступили к ремонту техники, подготовке ее к весенне-полевому работам, уборке урожая. И хоть каждый год вроде бы готовим технику как надо, но в поле она нет-нет да и выйдет из строя. Неплохо бы на зимний период иметь в селе опытного механика из города, а затем такого же специалиста — включить в передвижной механизированный отряд, который помогает механизаторам прямо в поле ремонтировать технику.

Не раз поднимали мы вопрос и о культурной помощи. Помнится, несколько лет назад коллективы предприятий объявляли культурное шефство над селом. Но пока еще редко мы видим у себя художников, фотографов, которые помогли бы оформить галерею почта сельских тружеников, наглядную агитацию в совхозе. С удовольствием бы пришли на выступления агитбригады любого предприятия. Еще лучше, если бы шефы помогли нам создать свою самодеятельность. Словом, чем многостороннее будет шефство, тем больше коллектив совхоза сможет дать городу. Завота шифов окупится сторицей.

Н. ЛАДЫГИН,
секретарь партбюро совхоза «Битимский».



*** Фоторепортаж со строительства жилья**

ВИД С ДЕВЯТОГО ЭТАЖА

организаций, работников завода ЖБИиК. Надо сказать, что в минувшем месяце заводчане достаточно ритмично обеспечивали объект изделиями. «Вот бы и в начале стройки так, — говорят строители, — не было бы сейчас такой спешки и штурмовщины». Да, монтаж здания начался с опозданием, но жилстроевцы не опустили руки, не поддались инерции затянувшихся работ.

Был разработан скользкий график, согласно которому монтажники А. Г. Чупракова из четвертого управления треста Уралтяжстройтрест работали в те дни, когда поступали с завода комплектующие изделия. Таким образом, удалось максимально использовать каждую минуту трудового времени. Зачастую в субботу, и в воскресенье на стройплощадке гудели механизмы, полным ходом велись монтажные операции. Каждый член коллектива монтировал за смену в среднем 5,73 квадратных метра полезной площади —

почти вдвое выше нормы. Чупраковцы взяли твердое обязательство: закончить все работы к началу декабря и предоставить штукатурам и малярам возможность начать отделку. Слово коллектив сдержал. Вместе со звеном из бригады А. И. Останкевича он к намеченному сроку справился с заданием (на снимке: монтажники А. Г. Чупракова около своего объекта, крайний справа — бригадир).

Эстафету ударной работы подхватили и другие коллективы управления. Не дожидаясь окончания монтажа, к устройству облицовки приступили плотники Ф. М. Жилиева. И приступили уверенно: в среднем на 239 процентов выполняют они нормы. Показатель этот, на первый взгляд такой невероятный, вполне объясним. В бригаде Федора Миновича трудятся в основном опытные, высококвалифицированные работники, мастера своего дела. В их числе и Николай Васильевич Васильев (на снимке внизу), чей производственный стаж в тресте перевалил уже за полтора

десять лет. Под стать ветеранам и молодежь. «В бригаде Жилиева плохо работать не получается. Не дадут, — так говорят нередко в управлении и говорят справедливо.

Непростой год выдался нынче у строителей. Большие задачи приходится решать на сооружении промышленных объектов как в самом городе, так и далеко за его пределами. Напряженность плановых заданий усиливается и неровной работой завода железобетонных изделий и конструкций, продолжающего осваивать изделия новой серии.

И все же цепь всех этих проблем небеспредельна. Наступит логическое их разрешение, и производственный ритм огромного строительного комплекса войдет в свою привычную колею. Город верит в это. Он верит в мастеровые, умелые руки людей, создающих его современный и привлекательный облик.

И. ВЛАДИМИРОВ,
Фото Е. Фролова.

**■ В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ
ЧЕТВЕРТАЯ МАГНИТКА**

Коммунисты рудоуправления обсудили перспективы развития предприятия в будущем году. Коллектив будет осваивать так называемую четвертую Магнитку — новый карьер южнее существующего. Для наращивания объемов производства намечена и разработка Коноваловского месторождения доломита. Начальник производственно-технического отдела Л. К. Данилюк проинформировал о планах реконструкции корпуса крупного дробления дробильно-обогадательной фабрики. Коммунисты определили задачи партийной организации в развитии производства, в выполнении заданий одиннадцатой пятилетки.

Ю. ПЕЛИХ,
секретарь партбюро рудоуправления.

**■ ИЗ ПОЧТЫ
РЕДАКЦИИ
НАМ НУЖЕН
МИР**

Мы, ученики 10 «Б» класса школы № 7, подерживаем Заявление Ю. В. Андропова о принятии необходимых мер, направленных на устранение мировой катастрофы.

Нам, молодым, вступающим в самостоятельную трудовую жизнь, нужен мир, чтобы учиться и создавать, украшать землю своим трудом, делать ее более прекрасной для грядущих поколений. Мы против войны и ядерных взрывов и не можем мириться с тем, что нам навязывают США.

Мы должны остановить распоясавшихся американских агрессоров, заставить их прислушаться к голосу разума всего человечества и не допустить разрушительной войны. А отрезвить их могут только контрмеры, на которые и пошло наше правительство. Они полностью отвечают чаяниям советского народа, поддерживаемых и мы, школьники.

Л. ФЕДОТОВА.

КРЕПИТЬ ДИСЦИПЛИНУ ТРУДА

Беседа с председателем горисполкома С. П. Лыткиным

(Окончание. Начало на 1 стр.)
В сфере обслуживания выполняют по итогам двух лет и девяти месяцев пятилетки социалистические обязательства. Объемы производства и производительность труда увеличились соответственно на 6,4 и 5,2 процента. Эти результаты — следствие ряда причин. Взять бригадную форму организации труда, которая положительно сказывается на укреплении дисциплины, закреплении кадров. Ею у нас охвачено на промышленных предприятиях 74,6 процента рабочих, а в строительстве — 86,5. Это значительно выше, чем в целом по республике.

На предприятиях города многое делается по снижению потерь рабочего времени от прогулов, отпусков с разрешения администрации, из-за внутрисменных простоев. Здесь, безусловно, сказались многие факторы: смотр эффективности использования сырья, материалов и рабочего времени, система мер общественного и административного воздействия на нарушителей дисциплины, широко практикуемая в городе и т. д.

— Отсюда конкретные задачи. Какие именно?

— Предстоит резко повысить эффективность работы в коллективах с нарушителями трудовой дисциплины, используя для этого все формы и методы. Главное направление — борьба

с пьянством. Из-за него совершается еще 90 процентов всех прогулов. Необходимо поднимать роль трудовых коллективов в воспитании, противоалкогольных комиссий, товарищеских судов, общественных отделов кадров. Нужно усилить работу по месту жительства. Для этого в городе создана широкая сеть социально-воспитательных комплексов, но особой отдачей от них пока не чувствуется.

Главное сейчас — придать этой работе наступательный, по-настоящему принципиальный характер. Любые проявления формального, равнодушного отношения к ней противопоставлять.

Велики потери времени у нас из-за низкой подчас организации труда, недостатков в материально-техническом обеспечении работы. Четкая организация труда на любом производстве, в сфере обслуживания — вот резерв, который использует-

ся далеко не полностью.

В выводах комиссии, заседания Президиума справедливо отмечено: на предприятиях города еще велика доля ручного, физически тяжелого труда. Не редкость, что и условия труда оставляют желать лучшего. Например, на динасовом заводе, в производственном объединении «Хромпик». Культура же труда и дисциплина — вещи весьма между собой связанные.

Ну и, наконец, социально-бытовые вопросы: работа транспорта, предприятий бытового обслуживания, общественного питания, бюро по трудовому устройству, строительство жилья, объектов соцкультбыта, положение дел в профориентации и т. д. Исполком городского Совета, его отделы, управления, хозяйственные руководители держат в поле зрения эти вопросы, представляющие комплексный план развития Первоуральска на XI пятилетку.

Перемены есть. В общественном питании на заводах, к примеру, упорядочены часы работы предприятий сферы обслуживания, почти 80 процентов людей у нас устраиваются на работу через бюро по трудоустройству...

Но, повторяю, делается не все. Недостатков много. Их нужно и должно устранять собственными силами. И решение этой задачи — магистральное направление работы горисполкома, его подразделений, хозяйственных органов, исполкомов сельских и поселковых Советов, всей депутатской общности.

На заседании Президиума Совета Министров РСФСР направления этой работы определены протокольным решением. На ближайшей сессии городского Совета будут намечены пути и способы эффективного их выполнения в свете решений ноябрьского (1982 г.) и июньского (1983 года) Пленумов ЦК КПСС.

ШКОЛА ЗДОРОВЬЯ

НАЧНИТЕ С ЗАВТРАШНЕГО ДНЯ

Спортивную семью Банных знают в городе. Василий Иванович, новотрубник, кандидат в мастера спорта по плаванию, занимается многоборьем, Ольга Ефимовна, работница городского врачебно-физкультурного диспансера, сейчас на пенсии. На протяжении полутора десятков лет семья Банных занимается оздоровительным бегом. Когда мы говорили с Ольгой Ефимовной, она занималась с внуком Игорем, которому скоро три годика. Ольга Ефимовна — приветливый, обаятельный, веселый человек.

— Ну, дома я долго, конечно, не усну. Вот только внука до садика подниму и на работу...

— Ольга Ефимовна, расскажите о своей семье.

— Василий Иванович еще в школе, в армии, в институте спортом занимался. Воевал, был контужен. Спорт — это его жизнь, в плавании он души не чает и меня к этому приобщил. Но спорт спортом, а вот ежедневные занятия физкультурой, оздоровительным бегом всем под силу. Как-то давно перенесла я грипп на ногах, ну и, конечно, осложнения. Дав-

ление, сердце... Электrokardiограмма плохая, а самочувствие и того хуже. Стала бегать вместе с мужем. Тогда еще это не было популярным, приходилось и насмешки выслушивать. Зато здоровья прибавилось. Дочку с собой стала брать, она привыкла. Сейчас Люда институт закончила, работает в Свердловске, вот внука нам подарила. Бегать не бросает, как бы ни была занята. Муж и Игорька так же воспитывает: с первой недели жизни с ним зарядку проводит, массаж, плавание учит. Ну и бегать, конечно...

— Мы все ратуем за здоровый образ жизни, однако не всегда умеем преодолеть себя...

— А надо. И только в самом начале, ибо потом жить не сможешь без физкультуры и бега. Лично для нас это прежде всего здоровье, борьба с наступающей старостью. Ни муж, ни я все эти годы не бывали на больничном. Для себя считаю, что день у меня пропал, если утром не пробежалась. Зато сколько приятных ощущений! Все, о чем пишут в книгах о беге, испытала на себе. Есть такое выражение — «мышечная радость», когда чувство бодрости наполняет тебя, когда можешь управлять телом. А главное — ощущение молодости.

— Что бы вы посоветовали читателям?

— Начинать занятия с завтрашнего дня, особенно людям среднего и пожилого возраста. Конечно, посоветовавшись с врачом. Городской врачебно-физкультурный диспансер всегда окажет методическую помощь, проконтролирует ваше физическое состояние. Вам остается только бегать, желательно всей семьей.

Н. ПАВЛОВА.

Твое свободное время

ОТДЫХАЕМ СЕМЬЯМИ

Популярен у динасовцев и их детей клуб выходного дня «Всей семьей во Дворец», открытый при Дворце культуры огнеупорщиков несколько лет назад. Каждое второе воскресенье месяца спешат сюда взрослые и дети, зная, что для каждого приготовлена интересная программа. Для взрослых это, как правило, лекции, беседы педагогов, медиков, встречи с кулинарами и кондитерами, показ новых моделей одежды. Одно из последних занятий, например, посвящалось культуре поведения ребенка. Об этом с родителями беседовала учитель начальных классов школы № 15 Н. Н. Рябоконь.

Пока заняты родители, дети с увлечением разучивают новые игры и танцы, участвуют в викторинах и конкурсах, встречаются с именитыми земляками. О своем боевом пути рассказал ребятам бывший воин-артиллерист М. Ф. Юрин. А с каким удовольствием дети разучивали, затем играли в игры народов Советского Союза.

Декабрьское занятие клуба будет совместным для детей и родителей. Взрослые станут гостями, а школьники — участниками праздника Букваря. Уже сейчас началась к нему подготовка. Сценарий мы разрабатывали совместно с педагогами. А после праздни-

ка начнутся игры, показ мультфильмов.

Встречаясь с семьями динасовцев каждый месяц, с удовольствием замечаешь старых знакомых. Частые гости в нашем клубе Елена Иннокентьевна и Николай Иванович Стрекаловы, что приходят вместе с дочкой-третьеклассницей Натасей, Клавдия Алексеевна и Анатолий Дмитриевич Зайцевы и их дочка Оля. Активные участники клуба Оля и Толя Павловы и их мама Лилия Николаевна, Оля Макурова и ее мама Людмила Сергеевна.

Г. ГРЕБНЕВА, заведующая детским сектором Дворца культуры огнеупорщиков.

Играйте, серебряные трубы

В яркий и звонко-голый праздник вылился областной конкурс духовых оркестров, прошедший в Верхней Пышме. На музыкальном фестивале продемонстрировали свое мастерство двадцать три ансамбля из одиннадцати городов.

Первоуральск представлял народный духовой оркестр «Серебряные трубы» Дворца культуры и техники Новотрубного завода. Оце-

нивало выступление коллективов жюри под председательством заслуженного работника культуры Е. П. Матюшина.

Дружными аплодисментами встретили любители искусства программу нашего оркестра. Весь свой концерт «Серебряные трубы», его руководитель и дирижер заслуженный работник культуры РСФСР В. С. Берликов, ветераны и

юные воспитанники коллектива провели на одном дыхании, с большим эмоциональным подъемом. Органично вписались в программу оркестра и песни в исполнении солиста вокальной студии «Мелодия» Б. Хаминова.

«Серебряные трубы» и певец Б. Хаминов стали лауреатами конкурса.

М. ХУСАИНОВ, художественный руководитель.

ОБЗОР ПИСЕМ

Письма, письма... О разном их авторы пишут в редакцию: о передовиках производства, рационализаторах, новых методах труда, о славных, добрых людях. О них-то и пойдет речь в сегодняшнем обзоре, ибо их душевные качества — высокие нравственные нормы, по которым они живут изо дня в день, и нередко делают больше, чем им положено по долгу службы. Потому что чувствуют свою ответственность перед страной гораздо острее, чем другие.

Вот письмо рабочей Л. И. Лазаревой. Короткое, в 20 строчек, а сказано много. «18 лет работаю я в управлении производственно-технологической комплектации треста Уралтяжтрубстрой, — сообщает она, — и все эти годы постоянно чувствую внимание и заботу начальника УПТК Н. А. Кышша и председателя профкома С. А. Брагина. Зная о моем неважном здоровье, они

ДОРОГО ВНИМАНИЕ

выделяют путевки в профилакторий, оказывают материальную помощь. Нуждалась в жилье — получила трехкомнатную квартиру».

Из письма Лазаревой стало ясно, что такое отношение администрации и общественных организаций к рабочим в УПТК является нормой.

Аналогичные письма прислали инвалид Великой Отечественной войны из Билимбае Н. В. Тимченко, чистильщик Л. В. Бараковская, М. С. Попова и З. В. Юдина, Г. П. Никитина, проживающая в доме № 23 по ул. Комсомольской. Николай Васильевич благодарит работников магазина № 31 райпо Г. А. Иванова, Р. Н. Некрасова, В. П. Поморцеву и П. Г. Коваленко. «Относятся к покупателям душевно, — пишет он, — встречают приветливо. Они обслуживают инвалидов войны, проживающих в ближайших деревнях. И если

нас бывает много, никогда не уходят на перерыв, пока не продадут всем продукты».

Авторы следующего письма благодарности адресуют кассир-контролеру магазина № 35 горпищеторга Г. А. Михальковой. «Мы часто пользуемся услугами этого торгового предприятия, — сообщают женщины, — и всегда отмечаем уравновешенный характер Галины Алексеевны».

Галина Павловна Накитина отмечает отзывчивость косметолога салона «Улыбка» Т. П. Устюговой. «С клиентами вежлива, обходительна, — рассказывает автор, — работает аккуратно, добросовестно».

Доброжелательность, душевность — важнейший фактор культуры работников сферы услуг. И люди ценят это, ибо внимание к человеку дороже всего.

И. КУРБАНГАЛЕВА.



Во всех магазинах горпромторга открылись предновогодние елочные базары, где можно выбрать для елки красивый наряд. Самые разнообразные игрушки фабрик Тамбова, Ленинграда, Нижнего Тагила и других городов предлагаются покупателям. Большим спросом пользуются у детей хлопушки, серпантин, конфетти.

На снимке: елочный базар в универсаме «Малыш».

Фото Е. Фролова.

Для вас, женщины

Платье к Новому году

Недалек тот час, когда в полночь мы соберемся в тесном кругу родных и знакомых, поднимем бокалы с шампанским за здоровье и счастье каждого из присутствующих. В новогоднюю ночь все мы, конечно, хотим быть красивыми и нарядными. Желание это исполним. Нужно только решить, каким должен быть ваш туалет: одни склонны к лаконичности, другие к подчёркнутой нарядности. Новую вещь шить не обязательно. Пересмотрите свой гардероб и, конечно же, найдите такое платье, которое после небольшого обновления превратится в оригинальный наряд.

Самой яркой неожиданностью туалета моды 1984 — 85 годов являются разнообразные съёмные дета-

ли: воротники вышитые, кофиле, плоские накрахмаленные, гофрированные, кружевные, а также раз- шампанским за здоровье и счастье каждого из присутствующих. В новогоднюю ночь все мы, конечно, хотим быть красивыми и нарядными. Желание это исполним. Нужно только решить, каким должен быть ваш туалет: одни склонны к лаконичности, другие к подчёркнутой нарядности. Новую вещь шить не обязательно. Пересмотрите свой гардероб и, конечно же, найдите такое платье, которое после небольшого обновления превратится в оригинальный наряд.

Платья прошлого года удачно дополняют стеганный жакет или жилет, сшитые из старых парчовых вещей. Устаревшую одежду из трикотажной, шелковой и шерсти можно переделать в блузоны мягкой овальной формы. Прямое платье, имеющееся в вашем гардеробе, прекрасно дополнит одетая поверх его юбка-панева, сшитая из кружевной ткани с блестящей поверхностью, с тональной или контрастной вышивкой.

Ударные акценты моды — рюши, кофиле, двойные-тройные воланы, широ-

кие отделочные пояса с вышивкой, строчкой, различные по конфигурации, ширине, цвету и материалу. Все это можно сделать самим, набравшись немного терпения. А если у кого-то его не окажется или просто не хватит на это времени, предлагаю обратиться к помощи закройщиц ателье № 5, 7, высшего разряда, Дома моды. Они с удовольствием примут участие в обновлении вашего наряда.

Т. МИТАЛИ, главный художественный руководитель объединения Первоуральских швейбыт.

3 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 3 декабря 1983 г., № 232

«ВОСХОД» В ДЕКАБРЕ

Кинопанорама

В декабре в «Восходе» будет несколько кинопремьер. «Если враг не сдается...» — так называется лента, поставленная на киностудии имени А. Довженко. Фильм рассказывает об одной из блестящих военно-стратегических операций Великой Отечественной войны, проведенной нашим командованием в начале 1944 года, — о знаменитой Корсунь-Шевченковской битве, после победы в которой для Советской Армии открылся реальный путь к выходу на государственную границу страны и дальше на Балканы. Фильм строго и последовательно опирается на реальные военные события. Режиссер Т. Левчук имеет за плечами немалый опыт постановки фильмов о войне: «Дума о Ковпаке», «От Буга до Вислы».



Лента «Дамское танго» поставлена на киностудии имени М. Горького. Екатерина, одна вырастающая сына, все свои надежды привыкла связывать с ним, с его интересами, с его будущим. На личной жизни она давно поставила крест. Но вот сын вырос, объявил, что женится, и впервые за много лет она вдруг почувствовала себя одинокой и никому не нужной. Из города ее потянуло в родную деревню. В первый же день друзья знакомят Екатерину с Федором...

В фильме снимались В. Федотова, А. Васильев, Р. Рязанова, Н. Крючков и другие актеры. Зарубежный экран представлен несколькими лентами. Это американский фильм «Похищение по-американски» и индийская картина «Абдулла». Последний раз на экране фильм советского производства — французский и ФРГ «Старое ружье».

Фильм «Средь бела дня», снятый по этому материалу, жесток и драматичен. Сложные психологические,

Т. ЗЕНИНА,
директор кинотеатра
«Восход».

ИЗВЕЩЕНИЕ

6 декабря в 16 часов в малом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода состоится занятие городской школы идеологического актива. Приглашаются заместители секретарей парторганизаций по идеологической работе, руководители агитколлективов, политинформаторы всех направлений.

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА

Кинотеатр «Восход». 3—5 декабря «АБДУЛЛА» (2 серии, дети не допускаются). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 3, 4 декабря «АРМИЯ ТРЯСОГУЗКИ». Сеансы: 3—9, 15-15 час.; 4—9, 15 час. МУЛЬТСБОРНИК. Сеансы: 3—11 час.; 4—11, 13 час. «НЕЖДАНО-НЕГАДАНО». Сеансы: 3—13-30, 17, 19, 21 час.; 4—17, 19, 21 час. 5 декабря «У ОПАСНОЙ ЧЕРТЫ». Сеансы: 9, 11, 13-30, 15-15, 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». 3, 4 декабря «НУРИ» (дети не допускаются). Сеансы: 18, 20 час. «АТЕСТАТ ЗРЕЛОСТИ», начало в 15 часов.

Клуб филиала Новотрубного завода. 3, 4 декабря «СЛУЧАЙ В КВАДРАТЕ 36-80». Сеансы: 3—18, 20 час.; 4—16, 18, 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. «ГРИПП КИНГ-КОНГ» (2 серии). Сеансы: 13, 17 час. 4 декабря в 11 час. «ЧЕРТЕНОК».

Клуб Трудоселка. 3, 4 декабря «НАЙТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ». Сеансы: 19, 21 час. 4 декабря в 17 час. «РЫСЬ ВЫХОДИТ НА ТРОПУ».

ПОНЕДЕЛЬНИК,

5 декабря

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК»

8.00 «Время».

8.40 «Если рядом наставник». Телефильм.

9.10 Фильм — детям.

«Жизнь и приключения четырех друзей». 2 серии.

10.15 Пианист Данг Тхай Шон (Вьетнам).

11.20 «Очевидное — невероятное».

12.20 «14.00 Новости».

14.20 «Наши достижения».

15.10 И. Гебели. Симфония.

15.45 «Афганский репортаж».

16.05 Творчество юных.

16.35 Мамина школа.

17.05 «Бунтари и фараоны». Документальный фильм.

17.55 К 180-летию Ф. Тютчева.

18.15 Сегодня в мире.

18.30 Честь — по труду.

19.00 Премьера художественного телефильма «Архив смерти». 1-я серия (ГДР).

20.30 «Время».

21.05 Страницы творчества С. Залыгина.

22.05 Сегодня в мире.

22.20 Кубок Интервидения по художественной гимнастике.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.00 Утренняя гимнастика.

10.15 «Вдохновение». Телефильм.

10.35, 11.40 История. 8-й класс.

11.00 Русская речь.

11.30 «Авачинский вулкан».

12.05 «Декоративно-прикладное искусство».

12.35, 13.40 В. В. Маяковский о поэте и поэзии. 10-й класс.

13.05 Наука и жизнь.

14.10 Природоведение. 4-й класс.

14.30 Учителю — урок музыки. 5-й класс.

15.30 Твоя ленинская библиотека.

16.00 Чему и как учат в ПТУ.

16.30 Р. Роллан. Из воспоминаний.

17.20 Новости.

17.25 Свердловск. Населению о гражданской обороне.

17.35 Реклама.

17.45 Экономика должна быть экономной.

18.30 Новости.

18.45 Музыкальный экран. Человек и его дело.

19.10 «Здравствуйте, кони!».

19.40 Для вас, малыши!

20.00 МОСКВА. Новости.

20.15 Народные мелодии.

20.30 Наш сад.

21.00 Свердловск. Новости.

21.15 Реклама.

21.20 «Печки-лавочки». Художественный фильм.

23.00 МОСКВА. «Время».

ВТОРНИК,

6 декабря

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК»

8.00 «Время».

8.40 В гостях у сказки.

9.25 «Архив смерти». Художественный телефильм. 1-я серия.

10.55 М. Теодоракис. Симфония №3 для оркестра, хора и сопрано.

12.05, 14.00 Новости.

14.20 Документальные фильмы.

15.00 Твоя ленинская библиотека.

15.35 Играет ансамбль солистов оркестра Большого театра Союза ССР.

16.00 Веселые старты.

16.45 Рассказывают наши корреспонденты.

17.15 К национальному празднику Финляндии — Дню провозглашения независимости.

18.00 Выступление детского хора «Колокольчик» г. Воронежа.

18.15 Сегодня в мире.

18.30 Если живешь на селе.

18.45 «Архив смерти». 2-я серия.

20.30 «Время».

21.05 Мастера искусства. Народная артистка РСФСР Л. Сухаревская.

22.20 Сегодня в мире.

22.40 Спорт за неделю.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.00 Утренняя гимнастика.

10.15 «Необыкновенный театр».

10.35, 11.35 Музыка. 2-й класс.

11.05, 15.20 Французский язык.

12.05 Учимся в ПТУ. Эстетическое воспитание.

12.35, 13.40 Основы Советского государства и права. 8-й класс.

13.05 Шахматная школа.

14.10 География. 6-й класс.

14.40 Зоология. 7-й класс.

15.05 «Воспоминания о Великом Устюге».

15.50 Искусство эпохи Возрождения.

16.20 «Мой милый Саша...».

16.50 Посвящается А. Одетскому.

17.15 Новости.

17.20 Свердловск. Премьера кукольного фильма «Как стать музыкантом».

17.35 Пятилетка: день за днем.

18.00 Календарь садовода и огородника.

18.30

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

18.45 «Путь к экрану». Глеб Панфилов.

19.35 Домашняя экономика.

19.45 Для вас, малыши!

20.00 МОСКВА. Новости.

20.15 «Что может коллектив?».

20.45 «...До шестнадцати и старше».

21.30 Свердловск. «Совет да любовь».

22.15 Новости.

22.30 МОСКВА. Чемпионат СССР по волейболу. Женщины. «Медина» (Одесса) — «Уралочка» (Свердловск).

23.00 «Время».

СРЕДА,

7 декабря

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК»

8.00 «Время».

8.40 Мультфильмы.

9.20 «Архив смерти». Художественный телефильм. 2-я серия.

11.00 Концерт из произведений советских композиторов.

12.00, 14.00 Новости.

14.20 «Инженер — профессия творческая». Телефильм.

14.40 К. Тренев. «Любовь Яровая».

15.30 «Отзовитесь, горнисты!».

16.15 Философия и культура.

17.00 «Экран собирает друзей» (СССР — Финляндия).

17.45 Спорт за неделю.

18.15 Сегодня в мире.

18.30 Мультфильм.

18.45 «Архив смерти». 3-я серия.

20.30 «Время».

21.00 Футбол. Кубок УЕФА. 1/8 финала. «Спартак» (Москва) и «Спартак» (Голландия).

23.00 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.00 Утренняя гимнастика.

10.15 «Оленьими тропами».

10.35, 11.35 Астрономия. 10-й класс.

11.05, 14.45 Немецкий язык.

12.05 Физика. Строение и свойства кристаллов.

12.35, 13.35 История. 9-й класс.

13.05 Для вас, родители!

14.05 «Учитель». Телеочерк о народном учителе СССР Л. Ф. Парфеновой.

15.15 Искусство эпохи Возрождения.

15.45 Страницы истории. К 40-летию ордена Славы.

16.35 Сельский час.

17.35 Новости.

17.40 Свердловск. В мастерской художника. Г. Метелев (повтор от 23 октября).

18.25 Реклама.

18.30 Новости.

18.45 Рабочие «Путевки».

19.15 По родной стране. «Югорская параллель».

19.45 Для вас, малыши!

20.00 МОСКВА. Новости.

20.20 «Невидимая жизнь леса».

20.30 К. Чапек. «Средство Макрополуса». Фильм-спектакль. В перерыве — Свердловск. Новости.

23.00 «Время».

23.35 Свердловск. Чемпионат СССР по хоккею. Первая лига. «Автомобилист» — «Динамо» (Минск).

ЧЕТВЕРГ,

8 декабря

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК»

8.00 «Время».

8.40 «Отзовитесь, горнисты!».

9.25 «Архив смерти». 3-я серия.

11.05 Клуб путешественников.

12.05, 14.00 Новости.

14.20 «Портрет, написанный трижды». Телефильм.

14.50 Музыкальная передача для юношества.

17.15 Шахматная школа.

17.45 Ленинский университет миллионов.

18.15 Сегодня в мире.

18.30 Народные мелодии.

18.45 «Архив смерти». 4-я серия.

20.30 «Время».

21.05 Документальный экран.

22.00 Сегодня в мире.

22.15 Концерт артиста балета.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.35 Свердловск. Адреса передового опыта.

10.00 МОСКВА. Утренняя гимнастика.

10.15 «Самсоновы». Документальный фильм.

10.35, 11.35 Природоведение. 4-й класс.

10.55 «Пароль во Вселенную».

11.05, 14.35 Испанский язык.

11.55 Мамина школа.

12.25 «Течет река».

12.35, 13.35 Лирика Н. А. Некрасова. 9-й класс.

13.05 Физика. Применение полупроводников.

14.05 История. 7-й класс.

15.05 Знай и умей.

15.45 «Женитьба». Художественный фильм с субтитрами.

17.25 Новости.

17.30 Свердловск. «Я танцевать хочу». Фильм-концерт.

18.00 Страница ГАИ.

18.20 Реклама.

18.30 Новости.

18.45 Литературные грани.

19.35 Для вас, малыши!

20.00 МОСКВА. Новости.

20.20 Сюита из произведений Ф. Э. Баха в исполнении квартета старинной музыки (ЧССР).

20.30 «Что может коллектив?».

21.05 Свердловск. Вам, животноводы!

21.30 Новости.

21.45 Работники искусства — труженикам Уральского компрессорного завода.

23.00 МОСКВА. «Время».

ПЯТНИЦА,

9 декабря

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК»

8.00 «Время».

8.40 Веселые старты.

9.05 «Архив смерти». 4-я серия.

10.50 Выступление художественных коллективов Магаданской области.

11.15 «Я так решил, и это я исполню». Документальный фильм.

11.45, 14.00 Новости.

14.20 «Образ жизни — советский».

15.15 Концерт.

15.40 Русская речь.

16.15 Сегодня и завтра подмосковного села.

16.45 «Ах ты, зимушка-зима!».

17.15 «Народный художник Латвийской ССР Р. Хеймрат». Телеочерк.

17.45 Стадион для всех.